

嫌犯至少十人,过半是“外鬼”

泰警方请求国际刑警组织帮助追查嫌犯



泰国警察总监颂育·蓬汶孟于当地时间8月20日表示,有至少10人涉嫌参与了曼谷四面佛爆炸案,这些人中一半以上是外国人。泰国政府方面同时表示,泰方已向国际刑警组织发出请求,希望后者协助追查曼谷爆炸案主要嫌疑人“黄衣男子”。

组织挺大,分工明确

“我们发出了协查请求,”泰国警方副发言人吉萨娜·帕探差隆说,“其中包括对他作案手法的描述以及嫌疑人的外貌特征。”吉萨娜表示,通缉令把这名嫌疑人描述为“身份不明的外籍男子”,警方在发给国际刑警组织的请求中没有把他的来源地锁定为任何特定国家或地区。泰国警方前一天公布“黄衣男子”画像,悬赏100万泰铢(约合18万元人民币)捉拿这名嫌疑人。

警方发言人巴武·塔翁西里20日告诉媒体记者,他“不确定”这名嫌疑人当前身在何处,但有可能已经不在泰国境内。

“我们正在调取事发区域周边一个月内的监控录像,”巴武说,“我们还没收到国际刑警组织的任何反馈信息,但我们正尽力提供帮助。每个国家都在尽力帮忙。”

泰国警察总监颂育20日说,至少有10人涉嫌参与这起精心策划的爆炸案,系团伙作案。

“这是个大的(犯罪)网络,用了很多人在做准备工作,”颂育说,“包括那些在街头放风的、准备炸弹的、在现场的以及熟悉逃离路线的人。至少有10人参与其中。”

不过,法新社当天援引泰国国家维护安全和秩序委员会发言人文泰·素瓦尼的话报道,虽然一名外籍人士被认定是爆炸案主要嫌疑人,但这起事件不大可能系国际恐怖组织所为。

一口外语,举止冷静

巴武19日用“白客”一词描述这名“黄衣男子”的相貌特征。“白客”是泰语中对部分外来人群的统称,中性词,可简单理解为,肤色较泰国人白的人群,或者有白色头饰的人群,有非佛教宗教背景的人群。



8月19日,一名妇女在四面佛神庙参拜。 新华/欧新中文

如果不上下关联,“白客”一词可指向印巴人、印度教徒,也可指向泰国南部穆斯林、中东人或信仰伊斯兰教的非洲人。

美国有线电视新闻网(CNN)报道,一名据信在爆炸后搭载过这名嫌疑人的摩的司机说,这名男子不像泰国人。

这名叫做甲森的47岁的

哥说,“黄衣男子”在车上打手机时操着一种他不熟悉的语言,全程没有和他说话,只递给他一张纸条,上面用英语写着市中心一处公园的名字。那是仑披尼公园,同样位于曼谷市中心。

“我放下他时,他还是非常镇静,与普通乘客没有两样,”甲森说,“他看起来一点也不匆忙。” 据新华社

威胁要炸自由女神 一“恐吓惯犯”被捕

据新华社专电 美国官员19日说,一名威胁“炸毁”自由女神像,扬言自己就是1993年世界贸易中心爆炸案唯一在逃恐怖分子的男子史密斯在得克萨斯州被捕。事实上,史密斯并不是真凶。

美国联邦调查局探员赫斯特在递交给纽约联邦法庭的指控书中写道,史密斯称自己是“S恐怖主义者”。今年4月24日,他通过自己的iPad打电话威胁警方:“我们在准备炸掉自由女神像。”

史密斯这一“炸自由女神像”的威胁导致超过3200人撤离。美国警方后来让警犬探测炸弹,最终发现史密斯是在制造恶作剧,这里并没有炸弹。如果针对史密斯的指控罪名成立,它将最高被判5年徒刑。

赫斯特指出,史密斯来自一所聋哑学校,他通过听障辅助设备拨打电话。今年1月29日到31日,他的iPad共打出18个报警电话。

这名联邦探员说,5月18日,史密斯家中的iPad拨出两个报警电话,一个扬言要“炸掉时报广场的一座桥”,一个威胁要在布鲁克林大桥杀害警察。史密斯有制造威胁的前科,曾因此分别于2001年和2006年在弗吉尼亚被判有罪。

埃及开罗再遭恐袭

据新华社专电 据埃及内政部声明,当地时间20日凌晨1时许,距开罗市中心以北约11公里的舒布拉海迈区一安全部门门前发生爆炸。爆炸共造成23人受伤,暂无人员死亡。

近一段时间埃及首都开罗频繁遭爆炸袭击。6月29日,埃及总检察长希沙姆·巴拉卡特在上班途中遭爆炸袭击身亡。7月11日,意大利驻埃及领事馆外发生爆炸,导致1人死亡,7人受伤。

▶8月20日,当地民众在受损的安全部门大楼前查看情况。新华/法新



美再发种族枪击案 这次是在密苏里州

据新华社专电 美国两名白人警察19日枪杀一名黑人青年,引发游行示威。此次案发地点位于密苏里州圣路易斯市,距一年前震惊世界的弗格森枪击案发生地不远。

圣路易斯市警察局长多森说,警方当时正在执行搜捕犯罪嫌疑人任务,两名黑人青年从目标房屋的后门跑出来。“调查人员当时在搜寻枪支,寻找正在这个街区实施暴力犯罪的人。”

多森说,当时警察要求两人停下来,然而他们其中一人拔出枪对准警察,警察开枪射击,大约开了4枪,黑人青年死亡。根据辨认,这名被枪杀的“嫌疑人”是鲍尔-贝,18岁。多森指出,鲍尔-贝的枪是偷来的,警察在现场还发现了毒品。

圣路易斯市警察局说,向鲍尔-贝开枪的是两名白人警察,他们一个33岁、一个29岁,两人都在警察局服役约7年。

路透社报道说,枪击事件在当地引发抗议,示威者将案发地一处道路路口堵住。警方以堵塞交通为名逮捕3名示威者。

这并不是美国警察第一次射杀黑人青年。2014年8月9日,18岁的黑人青年布朗在没有携带武器的情况下,在弗格森市遭到一名白人警察拦截搜查并被枪杀。

来自全美各地的抗议人士今年8月9日聚集在美国密苏里州弗格森市举行游行集会,纪念18岁黑人青年布朗被枪杀一周年。

八旬文物学家遭IS处决

只因拒绝透露文物保藏地点

据新华社专电 叙利亚文物部门主管马蒙·阿卜杜勒-卡里姆19日说,极端武装“伊斯兰国”(IS)在中部历史古城台德穆尔(又名巴尔米拉)处决了一名82岁的前文物部门主管,还把他的遗体示众。

遇害者为台德穆尔前文物主管哈利德·阿萨德。在“伊斯兰国”支持者传播的照片中,阿萨德的遗体被捆绑于路边的灯柱,还被贴以“告示”指责他串通巴沙尔政权,代表叙利亚政府和异教徒一起参加海外会议。

阿卜杜勒-卡里姆说,阿萨德的家人18日告诉他阿萨德遇害的消息。阿萨德被“伊斯兰国”扣留审讯已经一个月,这些极端分子在寻找台德穆尔的“金库”。

阿卜杜勒-卡里姆说,台德穆尔根本没什么金库,“伊斯兰国”武装人员的暴行令人发指。

“他(阿萨德)担任台德穆尔的文物主管已经50年,退休13年……现在都82岁了,”阿卜杜勒-卡里姆说,“完全无法想象,一个为台德穆尔和历史作出可敬贡献的学者会被斩首。”

按阿卜杜勒-卡里姆的说法,他先前曾敦促阿萨德离开台德穆尔,但阿萨德执意不走。“他告诉我们,‘我是巴尔米拉(台德穆尔)人,就算他们杀了我,我也不会离开。’”

阿萨德就台德穆尔的文物研究发表过不少学术著作,也曾和西方国家考古人员一同挖掘研究台德穆尔古城遗迹。

台德穆尔古城位于大马



哈利德·阿萨德2002年的照片,他当时正站在一个公元1世纪的罕见石棺旁。(资料片)

士革东北215公里,是一座古罗马风格遗址,有2000多年历史,1980年被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录。今年5月,台德穆尔失守,“伊斯

兰国”据信炸毁了两座古代伊斯兰陵墓和一座大型狮像。

所幸,台德穆尔失守前,当地博物馆的文物已经转移,一定程度上减少了文物损失。

马爱辉丢失绿地地产(济南)有限公司于2011年1月8日开具的号码为6759678,金额是100000元。2011年4月1日开具的号码为4061383,金额是50000元。2011年1月13日开具的号码为3618317,金额是141869元。2011年4月22日开具的号码为3825825,金额是190000元。购绿地国际花都现楼号为1号楼2单元1402室房款(或定金)收据四张,声明作废。

马爱辉于2011年2月23日购买的绿地国际花都原楼号为A1地块原楼号为3号楼2单元1402室,网签编号为销售(字)201117229号网签合同壹份,声明作废。